

市区有就近分配初一新生8.7万人,比去年增加8000多人

小升初上哪所学校,请注意接听电话

家长对分配有疑问,今明两天可咨询

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张勤 王红)今年市区小升初就近分配工作接近尾声,昨日开始,8.7万名新生陆续接到初中学校的电话通知。记者昨日从市教育局了解到,市内九区中招办设置了咨询点,家长有疑问可以咨询。

今年,市区小学毕业生升初中工作继续坚持免试、相对就近入学的原则。目前就近分配工作接近尾声。据统计,市区报名参加小升初就近分配的总人数为8.7万人,比去年增加8000多人。其中进城务工人员随迁子女人数为2.9万人,随迁子女占报名总人数

的33.3%。

初中学校坚持“服务到生”的原则,将电话通知每一名被录取的学生。时间安排在8月18日~19日。在此期间,请家长保持24小时电话畅通,以免影响孩子报到。

8月21日~22日,是七年级新生报到时间。8月25日开学,由各初中学校统筹安排新学期工作。

今年,市内九区继续坚持学校服务区域公开的原则,各初中将在显著位置公布学校服务区域、咨询电话、接待地点和时间等,接受学生及其家长的咨询。今明两天,市内九区中招办

设立咨询点,为家长提供咨询服务。

目前,全国中小学学籍信息管理系统已进入全面应用阶段,小升初就近划片入学的学生均要进入该学籍系统,只有经市、区中招办统一分配和审批录取的学生,才具有正式学籍,具备分配生资格。凡未按照就近划片范围入学,或者就近分配入学后又自行选择到其他学校就读的学生,初中毕业时参加普通高中招生,不享受分配生待遇。

市教育局提醒广大家长,接到入学通知后,应尽快按要求报到入学,以免影响正常的学习生活。

@未就业青年人才 今日和23日两场招聘会 13800多个岗位别错过

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾 通讯员 何春红)记者昨日从市人社局了解到,郑州人社局职业介绍中心联合52就业网将于8月19日、23日举办“2022河南省高校毕业生暨青年人才秋季大型招聘会”,将有230余家企业参会,提供13800多个岗位。

为方便毕业生和青年人才求职,招聘会将分两天在两个场馆举办:8月19日(周五)在经开区经北二路50号中国·郑州人力资源市场举办;8月23日(周二)在大学中路95号郑州

人力资源中心市场举办。招聘会共邀请230多家大中型企业、知名企业、国企、央企等用人单位参加,涵盖智能科技、IT、教育、生物医药、建筑、房产、餐饮、食品、化工、机械、传媒、汽车等多个行业,提供13800余个就业岗位。为给高校毕业生和青年人才提供更多的就业机会,两天招聘会每天参会的招聘企业基本上不重复。

主办方提醒参会人员:招聘会是在当天8时30分至12时30分举行,应往届毕业生均可参加,求职者把握好时间。



又到一年升学季,一些家长为了让孩子进入心仪的名校,试图“找门路”获得入学名额,然而却事与愿违。昨日惠济区法院公布一起已审结案件,家长林先生听信他人花钱可上名校,交了6万元“运作资金”,结果上学的事黄了,钱也没有全部要回来。最终,在执行法官努力下,拿回剩余3万余元执行款。正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕

@身残志坚、有绝活的你 来一展风采吧

省残疾人职业技能大赛 9月26日至29日在郑州举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 实习生 姬瑛蕾)记者昨日从河南省人力资源和社会保障厅了解到,2022年河南省行业职业技能竞赛——河南省第七届残疾人职业技能大赛,将于9月26日至29日在郑州举办。

本次大赛均为单人赛。赛项设有信息通信及新一代信息技术类、美术专业类、手工业类、工业及先进制造业类和服务类等五大类,共16个竞赛项目。竞赛由理论知识竞赛和实际操作竞赛两部分组成。

凡我省年龄59周岁以下、持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的企事业单位职工、各类院校教师、全日制在籍学生及自由职业者,均可报名参加相应赛项的比赛。已获得“中华技能大奖”、“全国技术能手”称号的人员,不得以选手身份参赛。具有全日制学籍的在校创业、顶岗实习的学生不得以职工身份参赛。

本次大赛各赛项设金、银、铜奖各一名,由组委会颁发荣誉证书;对前3名以外但排名在参赛人数1/2以上的选手颁发优胜奖;其他选手,颁发参赛证书。

对获得各赛项前5名且为职工身份的选手,报请河南省人力资源和社会保障厅核准后,授予“河南省技术能手”荣誉称号。对获得各赛项前5名的选手,按相关规定晋升技师职业技能等级;获得各赛项6至20名的选手,按相关规定晋升高级工职业技能等级。获得各赛项前3名的选手,由省组委会推荐代表河南省参加第七届全国残疾人职业技能大赛。

此外,对在大赛中努力认真、积极向上、顽强拼搏的选手,组委会将颁发“最佳拼搏奖”荣誉证书。

“找门路”上名校拿6万“运作费” 事没办成钱咋办?

交6万元“运作费” 孩子上名校也没办成

2018年7月,林某在网上看到,王某称其可以帮忙办理重点小学入学事宜,办不成全额退款。正苦于“没有门路”让孩子到某重点小学就读的林某十分高兴,赶忙与王某联系。王某称其有关系可让林某的孩子进入这所小学,但要交6万元“运作资金”,并承诺如入学未办成将全额退款。林某将6万元汇入王某账户,两人也签订了一份书面协议。不久,林某的孩子确定被该小学以划片方式正常录取。林某遂找到王某要求退还上述费用,王某却仅退还2.5万元,剩余3.5万元迟迟未能退还。林

某遂诉至法院,请求法院判令王某退还其3.5万元。

损害社会公共利益 退还剩余3.5万元

法院审理认为,王某收取林某的费用为林某孩子安排入学的行为,严重影响了学校招录秩序,扰乱了公共秩序,损害了社会公共利益,违背了公序良俗,确认林某与王某之间的协议无效,王某应当退还剩余的3.5万元。

案件进入执行程序后,承办法官向被执行人王某送达执行通知书等执行文书,并对王某名下财产状况进行查询,发现其有足额可供执行的银行存款,依法对其账户冻结、划扣,并及时

发放给林某。

提醒: “找关系”能上名校,莫轻信

承办法官表示,家长要树立正确的教育理念,理性对待孩子就读学校的选择,不要盲目攀比、一味追求名校。要提高防范意识,不要“病急乱投医”。教育主管部门对义务教育阶段入学政策有明确的规定,家长可以通过官方渠道及时了解教育政策,并注意通过正规渠道办理孩子的入学手续。对社会上一些声称能通过“熟人”“找关系”进名校的人,不要轻信,避免竹篮打水一场空,又影响孩子正常入学。

线索提供 鲁维佳 刘晨阳